

太原市综合高级中学

举办在校退役军人“双拥”座谈会



科学导报 8月1日上午,太原市综合高级中学举办了在校退役军人“双拥”座谈会。

座谈会上,校党总支书记麻耀东代表校领导班子向学校转业退役军人及军人家属表达了诚挚的问候和良好的祝愿。

中,在生与死的考验面前,军人用青春和热血谱写了一曲壮丽的赞歌。全校13名转业退役军人将严谨的工作作风、严肃的工作态度和不怕吃苦、勇于拼搏、甘于奉献的好思想、好传统、好作风带到了各自的岗位上。

该校原副校长、退役军人郝效生,离退休支部书记康三子、退役军人代表任忠刚也分别进行了发言,他们对学校领导班子对“双拥”工作的持续重视、对退役军人的一贯关怀表示感谢。

“双拥”座谈会后,麻耀东一行前往共建部队举行“八一”军民共建活动。部队首长向大家介绍了部队的基本情况,对学校多年来对部队工作的支持和帮助表示感谢。

互动双赢,在全社会营造拥军优属、拥政爱民的浓厚氛围。

麻耀东代表该校领导班子向全体部队官兵及官兵家属致以诚挚的问候和良好的祝愿。他表示双方是多年的共建单位,多年来发挥各自优势,互帮互助、共同进步,开展了一系列共建活动,建立了深厚的友谊。

会上,麻耀东代表该校和部队首长共同签署了新一年的《军民共建协议书》。

该校领导为部队官兵送上节日的祝福,并在部队领导的带领下参观了军营,了解部队官兵的工作学习、备战训练、日常生活等情况;对他们过硬的军事素质和优良的工作作风表示赞赏,感谢部队官兵为维护国家安全和保障社会稳定做出的无私奉献。

通过此次慰问活动,该校与共建部队进一步加强了联系,为双方今后更好地开展“双拥共建”工作奠定了基础。

(通讯员 樊晓辉 刘翠芳)

太原迎泽区朝阳街小学与郝庄镇朝阳二社区

联合开展“红色基因润童心”主题教育活动



科学导报 为庆祝中国人民解放军建军96周年,进一步加强青少年思想道德建设,树立青少年爱国强军的理想,引导青少年从小听党话、感党恩、跟党走,太原迎泽区朝阳街小学与郝庄镇朝阳二社区联合组织开展了“红色基因润童心”主题教育活动。

活动中,社区退伍老兵们向少先队员们讲述了自己的服役经历、军旅生活及退伍后建设家乡的故事,畅谈改革开放的伟大成就和蓬勃发展的城市建设,感慨今天的幸福生活来之不易。

几名退伍老兵向学生们讲述着自己的亲身经历,一幕幕动人的故事情节拉近了孩子们与革命年代的距离,在孩子们内心埋下了一颗红色的种子。

少先队员们也把最崇高的敬礼献给这些保家卫国的老兵们,孩子们表示,“第一次这么近距离和老兵爷爷们一起聊天,了解到很多我们未曾了解的艰苦岁月,很感谢他们为祖国做出的贡献,以后我们要传承老一辈的红色基因,努力学习,早日成为国家的栋梁。”

此次活动进一步培养了青少年爱国拥军的意识,增加了他们对军人的了解,营造了尊重退役军人的良好氛围。同时也让孩子们学习了历史、了解了历史、记住了历史,传承了红色基因,激发了爱国主义情怀。

(张敏)

太原市迎泽区第二实验小学

开展系列活动 欢庆“八一”建军节

科学导报 为庆祝中国人民解放军建军96周年,太原市迎泽区第二实验小学开展了“双拥共建”——建军主题系列活动。

首先开展了前期“我了解的建军节”。在暑假期间,各班班主任,号召全体学生通过多种渠道了解建军节。通过线上交流互动的形式,孩子们制作了“我了解的建军节”思维导图、海报。第二讲述“我了解的军人故事”。学生们在班级群内,采用语音的形式,讲述军人铁骨铮铮、保家卫国的一个个动人的故事。

通过迎泽区第二实验小学系列庆“八一”活动的开展,孩子们的爱国之情更加浓厚,心向党、跟党走的信念更加坚定。学生们立志学好本领、锻炼身体、筑强筑大自己的强国强军梦!

(张敏)

太原市四十五中党总支

开展“双拥”座谈及慰问活动

科学导报 7月31日下午,在第96个建军节到来之际,为进一步弘扬拥军优属的光荣传统,充分体现对退役军人的关怀,太原市四十五中党总支开展了“双拥”座谈及慰问活动。

“两参”人员王宏超为大家讲述了他参加对越自卫反击战的经历,也谈了退伍后的生活琐事,他激动地说道:“我是咱们国家从弱小到强大、从贫穷到富有的见证者之一。感谢学校对我生活现状的关心,让我感受到了党和政府的关怀与温暖。”

通过座谈,大家深切地感受到在中国共产党领导下,党的凝聚力不断增强,百姓获得感、幸福感不断增加。随后,张书记代表学校送上了慰问品,并对退役军人王宏超致以节日的问候和崇高的敬意。

该校校领导表示,今后将持续关心和帮助退役军人及其家属,不断践行“内强素质 外树形象”的红旗校风,促进“双拥共建”工作不断迈上新的台阶,为建设“军民鱼水情”的和谐社会做出新的贡献。

(通讯员 刘玉英)



太原市迎泽区桃园小学党支部副书记田毓一行 为“两参”人员罗枝成送去节日祝福和慰问品



科学导报 “八一”建军节当天,太原市迎泽区桃园小学党支部副书记田毓和教导副主任薛丹到“两参”人员罗枝成家开展八一“认亲结对”帮扶活动,向他送上节日的祝福和慰问品,进一步弘扬拥军优属的优良传统,营造尊崇军人的浓厚氛围。

2023年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年,是中国人民解放军建军96周年暨延安双拥运动80周年纪念之年,此次活动旨在弘扬拥

军优属、拥政爱民的光荣传统,进一步提升退役军人的归属感、荣誉感、幸福感。

田毓和薛丹在和罗枝成详细交流、询问中,与大家拉家常、问冷暖,关切询问他们的身体状况和家庭情况,认真倾听他的实际困难、生活需求以及对拥军优抚工作的意见建议,嘱咐他生活上遇到困难要及时反映,党和政府一定会竭尽所能给予帮助。罗枝成十分感谢党和政府的关心、关怀,表示将一如既往地感党恩、听党话、跟党走,退

伍不褪色,继续在部队的优良传统作风,为家乡发展贡献自己的一份力量。

长期以来,每年“八一”建军节期间,桃园小学都把开展走访慰问活动和庆“八一”活动作为一项常规工作。田毓表示今后该校还将继续发扬“学军、爱军、拥军”的优良传统,进一步开拓创新,发挥群团组织优势,创新形式,积极营造“拥军优属、拥政爱民”的良好氛围,不断谱写“双拥”工作新篇章。

(通讯员 薛丹)

太原市杏花岭区东华门小学四年二班 领略军人风采 传承红色基因

自己的军旅生涯和光荣事迹。学生们了解到,冯黎明曾被表彰为“全国模范退役军人”,从孤身勇斗歹徒,到组建反扒志愿者队伍,他独自或与他人合作累计抓获偷盗、抢夺、吸毒贩毒等各类违法犯罪嫌疑人1200余人,协助公安机关打掉犯罪团伙20多个,冯黎明及其反扒志愿队用实际行动演绎当代热血青年见义勇为、勇斗歹徒的凡人壮举。一个个鲜活的事例,展现了军人们为了社会安定和谐而英勇无畏的不朽精神。

最后,山西学雷锋总团团长王素娟向学生们送上了自己的祝福。希望每位学生都能向冯黎明学习,争当新时代为社会服务的“小雷锋”。

在活动过程中,学生们感触颇深。课堂上生动的讲述,使学生们更加深入地了解了中国军人们艰苦卓绝的奋斗精神和英勇无畏的革命精神,更加明确了他们的责任和光荣使命。是这些军人,用自己的青春和汗水,坚决维护了国家安全,是他们无私的奉献使人民得以安居乐业。

此次活动,让学生深刻地认识到军人是国之栋梁,是保家卫国的中流砥柱,更加激发了学生们的民族自豪感和爱国情怀,也让学生们感受到作为新时代的青年一代,肩负着弘扬优秀传统文化、发扬中华民族精神的重要使命。

(通讯员 李秀兰)

太原市迎泽区起凤街小学

设计“八一”特色作业 培育学生崇军意识

科学导报 为庆祝中国人民解放军建军96周年,讴歌人民解放军对伟大祖国和人民做出的丰功伟绩,让队员们继承和发扬解放军的光荣传统和优良作风,厚植学生爱国主义情怀,太原市迎泽区起凤街小学在建军节来临之际,精心设计“八一建军节”特色作业,极大创新作业形式,使“双减”政策真正落地。

一、二年级的小学生们各显神通,广泛收集资料,有的精心设计手抄报版面,创作出了一幅幅内容丰富、形式多样的手抄报;有的利用学过的图形创作出了一幅幅建军节画报;还有的学生向解放军叔叔告白、唱红歌、观红色电影、制作科技手工作品……学生们积极参与,以多种形式渲染了爱国爱党爱军气氛,融入学习和生活的温馨。

学生们的作品色彩艳丽,构思独特,内容丰富。通过自己精心的设计、绘制,尽情体验着活动带来的快乐与收获。

通过此次作业,军人形象深入孩子们的心田,增进了学生对解放军的热爱,激发了孩子们的民族自豪感,培养了孩子们的责任意识和爱国情怀,也明白了今天的生活来之不易,要好好学习,为建设祖国贡献出一份力。

(通讯员 梁瑾)



本版编辑:闫珊 张敏 李丽 郝艳